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Του ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ

Ε
να τυχαίο περιστατικό, που παρ’ ολίγoν 
να στοιχίσει τη ζωή ενός ανυποψίαστου 
16χρονου αγοριού, στα Καλύβια Αττι-

κής, στάθηκε η αφορμή να αποκαλυφθεί ένα 
από τα «μεγάλα κεφάλια» της ρωσόφωνης μα-
φίας στην Ελλάδα, που, μάλιστα, ενδέχεται να 
έχει άμεση σχέση με τις δολοφονίες που έχει 
διαπράξει η Greek Mafia τα τελευταία χρόνια 
στη χώρα μας.

Πρόκειται για έναν 43χρονο ρωσόφωνο μα-
φιόζο, o οποίος έχει ενεργή συμμετοχή στο εγ-
χώριο λαθρεμπόριο τσιγάρων, ενώ φαίνεται ότι 
κινεί και τα νήματα στη γεωργιανή μαφία και 
συγκεκριμένα στην περιβόητη ομάδα «Vor V 
Zakone». Οι Αρχές φέρονται να βρίσκονται στα 
ίχνη του τουλάχιστον από το περασμένο καλο-
καίρι. Ωστόσο, ο 43χρονος φαίνεται πως έχει 
ήδη αποχωρήσει από τη χώρα μας μαζί με τον 
σωματοφύλακά του, καθώς σε βάρος και των 
δύο θεωρείται πολύ πιθανό να έχουν υπογρα-
φεί συμβόλαια θανάτου.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι αστυνομικοί 
του Τμήματος Ανθρωποκτονιών ήδη γνωρί-
ζουν σε ποια χώρα της πρώην Σοβιετικής Ενω-
σης έχουν καταφύγει ο 43χρονος αρχιμαφιό-
ζος και ο 32χρονος σωματοφύλακάς του και 
συνεργάζονται με την Ιντερπόλ με στόχο τη 
σύλληψη και την έκδοσή τους στη χώρα μας.

Αφορμή για να διαπιστωθεί η ταυτότητα του 
μαφιόζου στάθηκε ένα τυχαίο γεγονός και κυ-
ρίως η «υπέρβαση καθήκοντος» του σωματο-
φύλακα του 43χρονου, ο οποίος πυροβόλησε 
και τραυμάτισε στα πόδια ένα 16χρονο παιδί. 

Τότε οι αστυνομικοί που είχαν αναλάβει τις 
έρευνες αδυνατούσαν να καταλάβουν γιατί 
ένας άγνωστος άνδρας πυροβόλησε ένα ανή-
λικο αγόρι, μέχρι την ημέρα που δολοφονή-
θηκαν οι Βασίλης Ρουμπέτης και Διονύσης 
Μουζακίτης στον Κορυδαλλό, τον περασμέ-

νο Ιούνιο. Τότε ήταν που τα στοιχεία άρχισαν 
να συνδέονται.

Απόπειρα απαγωγής
Το περιστατικό στα Καλύβια είχε σημειωθεί τον 
Μάρτιο του 2023 και είχε προκαλέσει αίσθη-
ση, καθώς ένας 16χρονος είχε δεχθεί πυροβο-
λισμό στο πόδι, ενώ ο άνδρας που τον πυρο-
βόλησε προσπάθησε να τον βάλει στο αυτοκί-
νητό του και να τον απαγάγει. Ηδη το Πάσχα 
του 2022 είχε δολοφονηθεί με στρατιωτικού 
τύπου καταδρομική επιχείρηση, μέσα στο εξο-
χικό του στη Βοιωτία, ο υπαρχηγός της Greek 
Mafia Γιάννης Σκαφτούρος. Τα στελέχη του 
οργανωμένου εγκλήματος στην Ελλάδα βρί-
σκονταν σε αναβρασμό.

Οπως αποδείχθηκε, τη δολοφονία είχε πραγ-
ματοποιήσει η Ρωσόφωνη Μαφία των «τσιγα-
ράδων». Εκείνη την εποχή όμως όλοι πίστευαν 
πως τη σκανδάλη είχαν πατήσει τα μέλη κάποιας 
αντιμαχόμενης ομάδας της Greek Mafia. Ωστό-
σο φαίνεται πως οι άνθρωποι του Σκαφτούρου, 
από την πρώτη στιγμή, γνώριζαν ποιοι είχαν 
βάλει την υπογραφή τους στη δολοφονία του 
αποκαλούμενου «θείου Τζο» και ήδη έκαναν 
κινήσεις για να εκδικηθούν.

Το γεγονός αυτό φαίνεται πως το είχαν πλη-
ροφορηθεί στη μαφία των ρωσόφωνων και 
αμέσως στήθηκε ένα δίχτυ προστασίας γύρω 
από «μεγάλα κεφάλια». Ενα από αυτά ήταν και 
ο 43χρονος, τη φρούρηση του οποίου στη μο-
νοκατοικία του στα Καλύβια -και συγκεκριμένα 
στην οδό Κολοκοτρώνη- είχε αναλάβει ο 32χρο-
νος με καταγωγή από την Ουκρανία. 

Εκείνο το βράδυ του Μαρτίου του 2023, ο 
32χρονος είδε τον 16χρονο και τον φίλο του, 
που φορούσαν φούτερ με κουκούλες, να κινού-
νται ύποπτα κοντά στο σπίτι του αρχιμαφιόζου. 
Τα δύο παιδιά φορούσαν τις κουκούλες διότι 
απλά είχαν κάνει γκράφιτι σε κοντινό σημείο.

Ο Ουκρανός πιστολέρο εξαπέλυσε πυρ ενα-
ντίον τους, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του 
16χρονου, τον οποίο ο 32χρονος, σε δεύτερο 
χρόνο, προσπάθησε να τον απαγάγει. Τα παι-
διά ωστόσο κατάφεραν να διαφύγουν.

Το κινητό του Ρουμπέτη
Οι αστυνομικοί της Ασφάλειας κατάφεραν να 
ξεδιαλύνουν τις συνθήκες του περίεργου πε-
ριστατικού μετά την εκτέλεση του Ρουμπέ-
τη, ο οποίος θεωρείται ότι ήταν στενός συνερ-
γάτης του Σκαφτούρου. Τον Ρουμπέτη είχαν 
εκτελέσει άγνωστοι έξω από το σπίτι του στον 
Κορυδαλλό λίγους μήνες μετά το περιστατικό 

Στα ίχνη ενός 43χρονου 
που εκτιμάται ότι 
εμπλέκεται στα 
συμβόλαια θανάτου 
βρίσκονται οι 
αστυνομικές Αρχές στα Καλύβια και οι Αρχές είχαν πλέον στη διάθεσή τους το κινητό του, 

στο οποίο, σύμφωνα με πληροφορίες, είχε βρεθεί η φωτογραφία του 
43χρονου Ρώσου αρχιμαφιόζου, αλλά και του πιστολέρο σωματοφύλα-
κά του. Ολα έδειχναν πως ένα κομμάτι της Greek Mafia είχε στοχοποι-
ήσει τον Ρώσο αρχιμαφιόζο και ετοίμαζε απόπειρα εναντίον του, πλην, 
όμως, όπως αποδείχθηκε από την αστυνομική έρευνα, οι Ρώσοι πιστο-
λέρο έβγαλαν πρώτοι από τη μέση τον Ρουμπέτη και τον κουνιάδο του.
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